



СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

05 лютого 2025 року

селище Слобожанське

№ 47

Про затвердження звіту за 2024 рік про діяльність
Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Слобожанській громаді

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 04.08.2023 № 812 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 01.12.2023 № 1260), «Про затвердження Примірною положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб», з метою вирішення питань, пов'язаних із реалізацією державної політики у сфері захисту прав внутрішньо переміщених осіб на території Слобожанської селищної територіальної громади, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити звіт за 2024 рік про діяльність Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Слобожанській громаді (Додаток 1).
2. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на Раду з питань внутрішньо переміщених осіб та управління соціального захисту населення Слобожанської селищної ради.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря селищної ради (виконкому) Людмилу Лагоду.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ

Згідно з оригіналом:
Секретар селищної ради (виконкому)



Людмила ЛАГОДА

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
Слобожанської селищної ради
від 05.02.2025 № 47

**Звіт за 2024 рік
про діяльність Ради з питань внутрішньо переміщених осіб
при Слобожанській громаді**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Виконавці	Стан виконання заходів
1	Забезпечення співпраці з органами влади, місцевого самоврядування, іншими організаціями, інститутами та зацікавленими особами в напрямку соціальної адаптації та інтеграції ВПО в життя громади	Протягом року	Голова Ради, заступник голови Ради, секретар Ради, члени Ради	Забезпечено співпрацю з органами влади, місцевого самоврядування, іншими організаціями, інститутами та зацікавленими особами в напрямку соціальної адаптації та інтеграції ВПО в життя громади
2	Забезпечення проведення планових засідань Ради	Щоквартально	Голова Ради, заступник голови Ради, секретар Ради, члени Ради	Проведено 5 засідань Ради, на яких обговорювалися та вирішувалися проблемні питання ВПО та організаційні питання діяльності Ради. Затверджено новий склад Ради ВПО.
3	Забезпечення проведення робочих нарад з керівниками структурних підрозділів Слобожанської Селищної ради	За потреби	Голова Ради, заступник голови Ради, секретар Ради, члени Ради	Проведено 2 робочих наради з керівниками структурних підрозділів Слобожанської Селищної ради
4	Забезпечення проведення виїзних зустрічей в старостатах громади	Щоквартально	Голова Ради, заступник голови Ради, секретар Ради, члени Ради	Проведено виїзні зустрічі в старостатах з метою визначення потреб ВПО, у тому числі у твердому паливі мешканців приватного сектору.
5	Забезпечення проведення оцінки потреб внутрішньо переміщених осіб, зареєстрованих в громаді	Протягом року	Голова Ради, заступник голови Ради, секретар Ради, члени Ради	Забезпечено постійне проведення оцінки потреб внутрішньо переміщених осіб, зареєстрованих в громаді при реєстрації та за місцем фактичного проживання.

6	Забезпечення інформування громадськості щодо соціальної підтримки, про зміни та доповнення до законодавства в системі соціального захисту ВПО шляхом висвітлення на сайті селищної ради, в соцмережах, через ЗМІ	Протягом року	Голова Ради, заступник голови Ради, секретар Ради, члени Ради	Забезпечено інформування громадськості щодо соціальної підтримки, про зміни та доповнення до законодавства в системі соціального захисту ВПО шляхом висвітлення на сайті селищної ради, в соцмережах, через ЗМІ. Розміщено 29 інформаційних матеріалів.
7	Забезпечення інформування громадськості щодо своєї діяльності, запланованих заходах та їх виконання шляхом висвітлення на сайті селищної ради, в соцмережах, через ЗМІ	Протягом року	Голова Ради, заступник голови Ради, секретар Ради, члени Ради	Забезпечено інформування громадськості щодо своєї діяльності, запланованих заходах та їх виконання шляхом висвітлення на сайті селищної ради, в соцмережах, через ЗМІ. На сайті громади розміщені Положення Ради, її склад, план роботи на 2024 рік.
8	Забезпечення підготовки річного звіту про свою діяльність в 2024 році	Грудень 2024 року	Голова Ради, заступник голови Ради, секретар Ради, члени Ради	Річний звіт складено. Підготовлено клопотання про затвердження річного звіту за 2024 рік
9	Забезпечення підготовки плану роботи Ради на 2025 рік	Грудень 2024 року	Голова Ради, заступник голови Ради, секретар Ради, члени Ради	План роботи Ради на 2025 рік прийнято та підготовлено клопотання про його затвердження.

З метою вирішення питань, пов'язаних із реалізацією державної політики у сфері захисту прав внутрішньо переміщених осіб на території Слобожанської громади, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.08.2023 № 812, на території громади створено Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при Слобожанській громаді (далі – Рада), яка є консультативно-дорадчим органом та одним з інструментів, завдяки якому ВПО можуть впливати на ухвалення рішень щодо вирішення їх проблемних питань.

Протягом 2024 року проведено 4 засідання, на яких затверджено оновлений склад Ради, обговорено нагальні проблеми ВПО та шляхи їх розв'язання.

На засіданнях Ради обговорювалися питання щодо забезпечення внутрішньо переміщених осіб тимчасовим житлом, в тому числі завершення реконструкції гуртожитку під тимчасове житло для ВПО у с. Олександрівка; забезпечення пільгової категорії гуманітарною допомогою; звернення до БФ «Право на захист» щодо надання допомоги в реєстрації внутрішньо переміщених осіб на отримання допомоги від ООН тощо.

З метою надання соціальної допомоги та послуг внутрішньо переміщеним особам, які внаслідок озброєної агресії з боку Росії перебувають в складних життєвих обставинах, забезпечення кожному ВПО безперешкодного доступу до соціальних та адміністративних послуг за місцем проживання, створення умов для адаптації та інтеграції в нових умовах проживання, протягом звітного періоду на території громади діяла Програма соціального захисту населення Слобожанської селищної територіальної громади на 2021-2025 роки (далі – Комплексна програма), яка включала заходи щодо соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб за такими напрямками:

- ❖ Надання матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним особам.
- ❖ Надання одноразової грошової допомоги на придбання твердого палива/засобів електрообігріву.
- ❖ Надання медичної підтримки (ендопротезування).
- ❖ Придбання та видача внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам продуктів харчування та інших речей (товарів) шляхом формування наборів для споживання, гостинців.
- ❖ Створення фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб шляхом придбання житла.
- ❖ Забезпечення житлом для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.
- ❖ Реалізація проекту з реконструкції гуртожитку с. Олександрівка під багатоквартирний житловий будинок.
- ❖ Реалізація проекту з реконструкції об'єкту незавершеного будівництва багатоквартирного будинку в с. Балівка.
- ❖ Створення місця тимчасового проживання (МТП) для розміщення ВПО за адресою: с. Орільське, вул. Центральна, 7.
- ❖ Надання грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для ВПО, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України тощо.

У 2024 році виконання заходів Комплексної програми щодо підтримки ВПО забезпечено у загальному обсязі 58 186,2 тис. грн, або на 87,7% від запланованого.

У Слобожанській громаді з квітня 2014 по 23.02.2022 року зареєструвалося та до сьогодні постійно проживають 533 внутрішньо переміщених осіб (жінок – 267, чоловіків – 187, дівчат – 34, хлопців – 45, працездатних – 208, пенсіонери – 246).

Починаючи з 24.02.2022 року на території Слобожанської громади зареєстровані як внутрішньо переміщені особи, які перемістилися з територій на яких відбуваються бойові дії, 2812 осіб, з них жінок – 1397, чоловіків – 734, дівчат – 342, хлопців – 339.

Загалом станом на 01.01.2025 року на території Слобожанської громади зареєстровано та проживає 2353 сім'ї з 3345 внутрішньо переміщених осіб (жінок -1664, чоловіків – 921, дівчат – 376, хлопців – 384), що складе майже 14% від загальної кількості мешканців громади.

Крім того, на території громади зареєстровано родини з дітьми пільгової категорії:

- 22 багатодітні родини, в яких 67 дітей;
- 1 прийомна сім'я (1 дитина);
- 3 опікуни (3 дитини віком до 18 років);
- 1 дитячий будинок сімейного типу (5 дітей).

Найбільше переселенців зареєстровано з Донецької (1971 особи) та Луганської (462 особи) областей – 2433 особи, або майже 73% від загальної кількості.

Із загальної кількості 3345 зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб, майже 80 відсотків (2662 осіб) самостійно розмістилися в селищі Слобожанське, інші – на територіях старостатів Слобожанської громади.

Загалом протягом 2024 року проведено виплату матеріальної допомоги 1108 особі на суму 1108,0 тис. грн. (майже половина від загальної кількості ВПО), що в 4 рази більше ніж за 2023 рік.

У 2024 році виплачена одноразова грошова допомога на придбання твердого палива/засобів електрообігріву 50 сім'ям із числа внутрішньо переміщених осіб на загальну суму 250 000,00 грн.

952 сім'ї ВПО отримували соціальні послуги протягом 2024 року:

- Догляд вдома – 2 особи;
- Натуральна допомога – 3 особи;
- Соціальна адаптація – 6 осіб;
- Консультування – 540 осіб;
- Інформування – 401 особа.

Протягом 2024 року щомісячно здійснювалось фінансування за рахунок коштів селищного бюджету компенсаційні виплати за надані послуги з догляду 8 внутрішньо переміщеним особам на загальну суму 144 413,10 грн.

У 2024 році надійшло розпорядження Кабінету Міністрів України про виділення субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 5 родинам учасників бойових дій, які є внутрішньо переміщеними особами, з 16 внутрішньо переміщених осіб. Після здійснення перевірки наявності права на отримання грошової компенсації, передбачені кошти в загальній сумі 12 417 033,57 грн. були зараховані на банківські спецрахунки заявників та здійснюються необхідні заходи щодо придбання відповідного житла.

Соціальну послугу «соціальний супровід» отримувала 1 прийомна сім'я ВПО (1 дитина) та 1 дитячий будинок сімейного типу ВПО (2 біологічних дітей та 5 дітей-вихованців). Родини отримували постійну підтримку від громади та благодійних організацій гігієнічними засобами, продуктовими наборами.

З метою надання матеріальної підтримки ВПО складено 810 актів обстеження матеріально-побутових умов сімей.

Протягом 2024 року було оздоровлено 3 дітей з сімей ВПО:

- 2 дитини за рахунок коштів державного бюджету (м. Хирів Львівської області, табір «Соколята»);

- 1 дитина за рахунок коштів селищного бюджету на суму 12 000,00 грн. (м. Іршава Закарпатської області, табір «Вільні»).

У відповідності до вимог чинного законодавства в громаді створено фонд житла для тимчасового проживання ВПО, який налічує 3 житлові квартири (2-кімнатна квартира в с. Степове, 1-кімнатна та 2-кімнатна квартири в с. Орільське). На даний час в цих квартирах мешкає 3 родини, загальною кількістю членів сім'ї 12, з них 7 дітей.

На кінець 2024 року на обліку ВПО, що потребують надання житлових приміщень перебуває 71 сім'я з 152 осіб.

Загалом за 2024 року 94 власникам житла нараховано компенсацій за безкоштовне розміщення 253 ВПО на суму 941,7 тис. грн.

За допомогою Ради організовано участь 36 дітей, з числа внутрішньо переміщених осіб в обласному конкурсу малюнків на тему: «Я у майбутньому». Конкурс проводився з метою екологічної інтеграції дітей з числа ВПО у життя громади.

За підсумками конкурсу дитячого малюнка «Я у майбутньому» визначена переможцем та нагороджена подарунками від Департаменту соціального захисту населення обласної державної (військової) адміністрації та управління соціального захисту населення Слобожанської громади учениця Слобожанського ліцею Гасанова Аміна, 8 років (ВПО - Донецька область с. Валер'янівка).

На передодні Новорічних свят, була проведена зустріч для дітей із сімей ВПО із Святим Миколаєм у просторі соціальної адаптації та життєстійкості при КЗ «Центр надання соціальних послуг».

Також, Рада брала активну участь у створенні та облаштуванні МТП у с. Орільське, вул. Центральна, 7 (частина будівлі дитячого садочку), із кількістю облаштованих місць для проживання 10 осіб. В МТП проведено ремонтні роботи за рахунок коштів селищного

бюджету на загальну суму 1 471 772,54 грн., облаштовано 2 спальні кімнати, площа, виділена для одного ліжко-місця, становить не менше 6 кв. метрів та за необхідності може бути відокремлена ширмою; вітальня (із вбудованою кухнею), 2 санвузли (в т.ч. для людей з обмеженими можливостями), духова, коридор. Окрім сходів, облаштований вертикальний підйомач для людей з обмеженими можливостями. Приміщення обладнані відповідно до мінімальних вимог Постанови № 930 за рахунок коштів селищного бюджету на загальну суму 356 730,00 грн., а саме: обладнано необхідними меблями та технікою; укомплектовано постільними речами (матрац, подушка, ковдра, постільна білизна, рушник), наборами посуду, холодильником, пральною машиною тощо.

З метою створення сприятливих умов перебування в громаді внутрішньо переміщених осіб, сприяння у подоланні складних життєвих обставин у зв'язку зі збройною агресією Російської Федерації проти України, забезпечення оперативної координації заходів з вирішення проблемних питань внутрішньо переміщених осіб, в громаді з 01.01.2025 року затверджено Програму підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Слобожанської громади на 2025-2029 роки.

Секретар селищної ради (виконкому)



Людмила ЛАГОДА